

# 二七区1745套公租房 本周起排号分配房源

**本报讯** 本周,二七区今年第一期公共租赁住房开始排号分配房源,从7日到15日,每天将有200户左右的轮候家庭选到自己称心的房子。

据悉,本期轮候供应房源共7个项目,分别为正商城和园5号院、盛世之都、联创佳苑、联合花园、联合雅园、正商城福苑、芙蓉花园,共计1745套房源。

目前进行的为本期公共租赁住房分配工作的第三阶段即选房阶段。第一阶段为资格审查阶段,二七区住房保

障服务中心工作人员于5月初开始,就对辖区内291户廉租家庭以及符合条件的1194户公共租赁住房轮候家庭和单位人员资格进行审查,确保参加选房家庭和单位人员资格的真实有效。第二阶段为12月1日~6日,向参加选房家庭和单位发放选房通知书并安排实地查看房源小区情况阶段。本次选房签订合同阶段结束后,选房结果将公示10天,待公示结束后选到房子的家庭才能真正领取到属于自己房子的钥匙。

工作人员提醒,参加选房登记的家庭,必须按选房通知书时间、地点要求选房登记,登记时请携带申请人身份证、公共租赁住房资格证原件、选房通知书。申请人如因特殊情况不能到场参加选房登记时,受委托人必须出具申请人授权委托书、申请人身份证原件和受委托本人的身份证原件代申请人参加选房登记。

郑州晚报记者 胡申兵  
通讯员 吴双

## 淘宝联合CBNData发布中国互联网消费趋势报告 70后居家有品位、80后实用主义、90后爱个性的移动控 快来看看,你是否符合?

试回忆一下你身边的场景:下班后的地铁上,女白领拿着手机上网买衣服;寝室断电后,爱跑步的男生手机下单买双夜跑跑鞋;广场舞间隙,大妈们聚在一起用手机团购比赛表演服……

确实,互联网消费已经与我们形影不离。昨日,淘宝网联合第一财经商业数据中心(CBNData)发布的消费报告显示,从年轻人到老年人、从沿海地区到中西部、从服饰到汽车等全行业,移动电商时代已经全面来临。

### 女性、90后最爱移动购物

在这个移动互联网的时代,谁最爱用移动端购物?

数据显示是女人、90后。来自淘宝网的大数据显示,在母婴、时尚美妆、服装等行业,女性消费占比都在七成以上,在家居、食品以及鞋包等行业,女性消费占比也达到了六成。

不过,年轻人的购买欲望和实力不容小觑,数据显示,越是年轻的群体越喜爱用移动端购物,90后群体使用移动端成交的商品接近七成,是不折

不扣的“移动控”。服装行业中,22岁以下的年轻人群体移动电商的渗透率更是高达82%。

### 70、80、90后,网购习惯各不同

同样,这份数据单,也向我们清晰地勾勒出了中国的70后、80后、90后的不同消费习惯,快来看看,你是否符合?

据大数据显示,中国网购主力军主要由70后、80后、90后组成。其中80后、90后仅占全国总人口的31%,却贡献了中国互联网用户的55%、中国网购人群的73%。

根据消费画像特征显示,70后重家庭,消费关键词为健康、居家、品位、精打细算、摄影控、高档。

80后则是实用主义,消费关键词为工作狂、育儿、实用、优惠、二手淘宝、壕;90后要个性,消费关键词为数码控、夜猫子、社交党、移动控、美颜、屌丝。

从消费金额来看,作为职场的生力军,80后在消费能力上完胜;从成交金额来看,70后与80后PC端仍占据多数,购买贵重大件商品,而90后移动端

多用来购买轻量、低价的商品。

### 中西部地区更爱手机购物

此外,千万别以为手机购物控都在一线城市,5年淘宝数据分析表明,二、三、四级城市的消费者比一线城市更愿意使用移动端,其中,中西部地区的渗透率最高。

在服装、食品、运动户外、家居、美妆时尚、鞋包等各个类目,西藏的移动端购买占比均高居榜首。如西藏在淘宝购买的休闲零食,73%通过手机完成交易,家居类目移动购买占比62%,运动户外66%,生鲜70%。这意味着中西部地区有望通过移动端实现跨越式发展。

同时,值得关注的是,三、四线城市有望通过移动电商实现经济跨越式发展。一级城市年轻消费者占比为所有城市最低,四级城市的年轻消费者反而占比最高。在牡丹江市、阜阳市、肇庆市、铜川市、赤峰市等城市,28岁以下消费者占比均超六成。由于智能手机的渗透,年轻人更热爱无线购物。郑州晚报记者 赵柳影

## 郑州建智慧物业服务平台 业主足不出户,各种服务及时办理

**本报讯** 今后,小区业主足不出户,就可以实现缴纳物业费等各种费用、通过网络向物业反映问题等各种便民服务。昨日上午,郑州市房管局、市物业管理协会联合在永威东棠小区召开物业管理行业信息化综合服务平台建设现场观摩会。

据介绍,郑州市物业管理协会联合郑州移动、河南联通、亚信科技、郑州银行、河南业主之家互联网信息服务公司等6家共同建设了“郑州市智慧物业信息化综合服务平台”,推出了物业管理系统、400客服中心、手机客户端、官方网站、微信公众号等。

市房管局相关负责人介绍,该平台为1000多家物业服务公司、500万户业主提供物业管理、通信、金融、房屋、汽车后市场服务,以及各种社区服务和生活便利服务,并搭载有郑州银行物业通银行卡,整合“绿城通”功能,提供水、电、气、暖、通信、宽带、有线电视、物业费、公交、地铁、出租汽车、公共自行车、城际铁路等金融支付和增值服务。平台自今年7月份上线运行以来,已经有20多家企业的30多个项目参加,业主在平台上的活跃度逐步提高,很受业主喜欢。

郑州晚报记者 胡申兵

## 新密市11月份地税收入12669万元

近日,记者从新密市地税局获悉,11月份,新密市地税局组织收入12669万元(中央级收入2232万元,地方级收入9457万元,其他收入980万元),同比增收4668万元,上升58.34%。

据了解,进入四季度以来,新密市地税局紧紧围绕组织收入工作和年度目标,结合辖区实际,巧部署、细安排,对本

辖区内重点行业以及重点企业、重点项目的税收管理,深化数据比对分析,堵塞税收漏洞;对达到清算条件的房地产项目及时清算,对已经清算完毕的及时审核档案,确保土地增值税清算工作内控标准化、开展常态化、管理规范化。

郑州晚报记者 赵柳影  
通讯员 李清喜

## 河南体彩公益助学 诚邀爱心人士现场见证

记者从省体彩中心获悉,备受关注的“中国体育彩票·新长城”助学活动今年将继续在我省开展,河南省体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作,根据该项目既定的资助方向,选定我省许昌学院作为受赠学校,资助对象为2015级新生,资助学生名额为60名,每名受助学生将分两次共获得4000元的资金资助,资助总金额为24万元,用于受助学生生活和学习的费用,减轻贫困大学生家庭的经济压力和学生在学校学习的精神负担。

“中国体育彩票·新长城”助学基金发放仪式预计于12月17日前后在许昌学院举行,为了让更多的社会公众了解这一公益项目,体现活动的公开公平公正,省体彩中心现面向社会征集爱心人士,现场见证助学基金的发放,并免费获得当期追加投注“超级大乐透”彩票5注。凡年满18周岁者均可报名参加,20个名额报满为止。

报名热线:0374-3170751。  
高丰

(豫) 中医广【2015】第03-31-039号

**郑州丰益**

**中医肛肠科专业**

咨询热线: 0371-87503333



郑州丰益肛肠医院地址  
嵩山南路与陇海路交叉口向北100米路东

(全年无假日医院)